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        Procès-verbal de l'Assemblée Générale : exercice 2025 
                          ( Période du 01 Septembre 2024 au 31 Août 2025) 

 

                            Séance du 15 Novembre 2025 

                        Salle du juge de paix  Mairie 14210 Evrecy 

 

 

       Ordre du jour 

       Rapport moral 

       Rapport des activités en France et au Sénégal 

       Projets 

       Rapport financier 

       Idées diverses 

 

Présents :8 

 

 

 

       1// Rapport moral 

 

La présidente remercie : 

       *La Municipalité d'Evrecy (toujours attentive à ses actions) pour sa subvention 

annuelle . 

       *Les donateurs, les adhérents, et les bénévoles sans lesquels l'association ne 

pourrait exister. 

 

 

       2// Rapport des activités 

 

France 

 

Marché de Noël de Mouchard ( peu de vente comme l'an dernier:123 euros ) 
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Vente d'artisanat à Aigues Mortes : 929 euros 

 

Prise de contact à Luxeuil les bains avec deux personnes d'une association vosgienne 

(AVSEA de Remoncourt, foyer pour adolescents.) 

Ils connaissent l’Afrique et le Sénégal dont St Louis. Un voyage solidaire est en 

projet afin de participer à la création du jardin pédagogique 

 

Sénégal 

 

   *École de Ngeeling Mbao 

Les enseignants sont fidèles à leur poste et le directeur toujours aussi dynamique. 

106 élèves dont une majorité de filles 66%. 

98% de réussite au certificat d'étude. 

Remise de fournitures pour un coût de 158 euros 

Toujours 3 projets :  construction d'une classe 

                                 mission goutte de lait 

                                 jardin pédagogique 

 

   *ASV (association st louisienne pour la vue) 

Le Centre fonctionne toujours bien et bénéficie toujours d'une aide Québécoise qui a 

financé l’électrification du centre en solaire. 

Cette année au mois d'avril ( week-end de Pâques) nous avons pu organiser une 

importante mission de soins en brousse à 200 kms au nord de st Louis. 

La mission s'est déroulée au poste de santé de Taredji Donaye avec : 

3 personnes de l'Asv 

3 personnes de Leo 

5 personnes de Taredji responsables du poste de santé 

Coût : 1210 euros 

La mission fut une réussite:185 personnes consultées et servies en médicaments, 

lunettes et ordonnance. 

 

       3// Projets 

 

France 

 

   *Relancer les activités car les fonds sont bas(hormis l'artisanat et les adhésions) 

    *Deux dossiers à monter auprès du Département du Jura ; 

                                                         La Guilde dont j'ai rencontré la correspondante à 

Dakar ( ONG qui nous avait financé 10 000 euros pour le Centre). 

    *Promouvoir l’association auprès des sympathisants. 

    *Créer des événements. 

En 2026 : vente d'artisanat à Aigues Mortes, dont d'une compétition de golf 

  



Sénégal 

 

    *Éducation 

Dons de fournitures scolaires 

Organisation de la goutte de lait qui doit se pérenniser dans le temps  avec une 

implication sérieuse de la population. 

Pour cela nous avons pour projet dans un premier temps de créer un jardin de 

maraîchage a la fois pédagogique et au profit de la goutte de lait 40%. 

 Nous avons rencontré le président de l APE et deux femmes de l'association des 

mères d'élèves.( 6 femmes se relaieraient pour assister les enfants dans la culture) 

Il faut faire le chiffrage de la clôture et l achat de matériels qui seraient sous la 

responsabilité des femmes ou du directeur de l'école. 

C'est dans ce projet que l'association vosgienne pourrait intervenir !!!! 

 

    *Asv 

 

Nous prévoyons une mission de dépistage de mal voyance à Ngeeling Mbao 

 

4// Rapport financier 

 

Le rapport financier démontre une continuité avec les années précédentes. 

La trésorerie reste satisfaisante et stable. 

Bonne gestion des dépenses et bonnes ventes d'artisanat 

 

5// Idées diverses 

 

Les conversations sont allées bon train autour de monsieur le maire d’Evrecy, fidèle 

adhérent et donateur, qui nous a accompagné jusqu’au bout de la scéance. 

 

Fin de scéance 


